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Από το αριθ. 6/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Νέων Πλαγίων του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 17/2024
Περίληψη
Τοποθέτηση πινακίδων οδοσήμανσης
Στα Νέα Πλάγια, σήμερα την 21η Μαΐου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέων Πλαγίων του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.35001/17-5-2024 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

     Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κωνσταντίνος Τσαγανός – Πρόεδρος  

      Ουδείς
2. Κωνσταντίνος Παυλίδης

3. Χαράλαμπος Μαλιαράς

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:
Όπως γνωρίζεται και με παλαιότερες αποφάσεις μας επισημάναμε τα προβλήματα που υπάρχουν με την οδοσήμανση του οδικού δικτύου της Κοινότητας μας.

 Σε πολλά σημεία του οδικού δικτύου πρέπει να αποκαταστηθούν οι ζημιές που υπάρχουν σε πολλές πινακίδες καθώς με την πάροδο του χρόνου αλλά και με ατυχήματα που έχουν γίνει, έχουν καταστραφεί ή χρειάζονται επανατοποθέτηση. 

Επίσης σε πολλά σημεία του οδικού δικτύου πρέπει να τοποθετηθούν νέες πινακίδες για την ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων.

Παρακάτω σας αναφέρω τις παρεμβάσεις που πρέπει να γίνουν:

· Πρέπει να προβούμε στην τοποθέτηση καθρέφτη οδών στις παρακάτω θέσεις: Κοινοτικό κατάστημα, στο οικόπεδο Γεωργίας Γκιούλη, στην οδό από Κοιμητήρια προς παραλία (σχολείο) και στην οδό του Νηπιαγωγείου.

· Πρέπει να προβούμε στην τοποθέτηση πινακίδων STOP (Ρ2), στις θέσεις: μεζονέτες Τσιμπούκα (ορια Φλογητών), οικόπεδο Μαντζάρη Σωτηρίου, στην οδό «Αθηνάς» του παραλιακού οικισμού (ηλεκτρονικά Χούσου).

· Πρέπει να προβούμε στην τοποθέτηση πινακίδας Ρ28, απαγόρευσης στροφής δεξιά στην οδό «Αθηνάς» του παραλιακού οικισμού (ηλεκτρονικά Χούσου).

· Πρέπει να προβούμε στην τοποθέτηση πινακίδων Ρ07, απαγόρευσης εισόδου σε όλα τα οχήματα στις παρακάτω θέσεις: στην οδό «Αθηνάς» του παραλιακού οικισμού (ηλεκτρονικά Χούσου), στην οδό «Σαλαμίνας» του παραλιακού οικισμού (απέναντι από Super Market Παύλος) και στην οδό «Θερμαϊκού» του παραλιακού οικισμού (στο κατάστημα Αρκάδιου Τσουγκουζιδη).

· Πρέπει να προβούμε στην τοποθέτηση πινακίδων απαγόρευσης στάθμευσης λεωφορείων από το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος «OIA» έως το περίπτερο που βρίσκεται στο πάρκο παραλίας.

· Να γίνει διαγράμμιση της διάβασης στην οδού μπροστά από την εκκλησία του Αγ. Γεωργίου και η τοποθέτηση πινακίδων διάβασης.

· Στην οδό από το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΝΟΑ» και προς ανατολικά (γέφυρα) να τοποθετηθούν πινακίδες απαγόρευσης στάσης και στάθμευσης Ρ40 καθώς μετά την διάνοιξη της οδού (γέφυρας) παρκάρουν αυτοκίνητα και είναι αδύνατη η διέλευσης μεγαλυτέρων οχημάτων (λεωφορεία).

· Τοποθέτηση πινακίδων υποχρεωτικής πορείας Ρ52α και απαγόρευσης εισόδου Ρ07 στη νησίδα (τρίγωνο) που υπάρχει στην είσοδο του οικισμού της Κοινότητας μας.

· Επισκευή, συντήρηση και επανατοποθέτηση όλων των πινακίδων που με την πάροδο του χρόνου αλλά και με ατυχήματα που έχουν γίνει, έχουν καταστραφεί. 

Κατόπιν τούτου προτείνουμε ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί άμεσα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, για την τοποθέτηση των νέων πινακίδων οδοσήμανσης αλλά και στην συντήρηση, επισκευή και επανατοποθέτηση όλων των κατεστραμμένων πινακίδων σύμφωνα με τις ανωτέρω ανάγκες οδοσήμανσης για την ομαλή κυκλοφορία οχημάτων.
Στην συνέχεια κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά   
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.4555/18, την αίτηση της Α. Αγγελόπουλος – Δ. Μηλίνη ΟΕ και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνουμε ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί άμεσα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, για την τοποθέτηση των νέων πινακίδων οδοσήμανσης αλλά και στην συντήρηση, επισκευή και επανατοποθέτηση όλων των κατεστραμμένων πινακίδων σύμφωνα με τις ανωτέρω ανάγκες οδοσήμανσης της Κοινότητας μας, για την ομαλή κυκλοφορία οχημάτων.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 17/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.ΠΛΑΓΙΩΝ
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