Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το αριθ. 15/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων
της  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 38/2024
Περίληψη
  Ανάπλαση κεντρικής πλατείας Ν. Τριγλιας 
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την  8η  Ιουλίου  2024 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 21.00, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 45679/02-07-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος                        1.  Μαμελετζής Δημήτριος
2. Μερσηνάς Κωνσταντίνος
3. Καρπούζη Πετρινή 
4. Κελγιάνογλου Ανέστης 

                                   
      Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
Κλήθηκαν στη συνεδρίαση και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της ΔΕ τριγλιας, παρευρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Καραπανταζης Ιωάννης, η Αντιδήμαρχος Αθανασία Εμμανουηλίδου και η Εντεταλμένη Σύμβουλος Μπολάκη Παρασκευή.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τέσσερα (4), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε: 

Καθημερινά δεχόμαστε έντονες διαμαρτυρίες  των κατοίκων για το  Πάρκο της κεντρικής πλατείας μας. Αυτή τη στιγμή το πάρκο μας έχει εικόνα παραμέλησης και εγκατάλειψης το γκαζόν έχει καταστραφεί και είναι σχεδόν  ανύπαρκτο έχει κατεστραμμένο αρδευτικό δίκτυο με αποτέλεσμα τα υπάρχων  φυτά  να είναι σε άσχημη κατάσταση, το συντριβάνι έχει σπασμένα μάρμαρα και είναι εκτός λειτουργίας.  Όπως καταλαβαίνετε πρέπει να γίνει κάτι άμεσα.

Σε αυτό συμφώνησαν όλοι οι παρευρισκόμενοι και οι Αντιδήμαρχοι και η εντεταλμένη σύμβουλος που και αυτοί γίνονται καθημερινά δέκτες παραπόνων. 

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.4555/2018  και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
 
Προτείνει ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την άμεση ένταξη του πάρκου της Κεντρικής Πλατείας Ν. Τριγλιας, στο υπάρχον πρόγραμμα Μελέτη - Ανάπλασης Ν Τρίγλιας.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 38/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

       ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή

  




       Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


