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Από το αριθ. 16/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων
της  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 41/2024
Περίληψη
     Εξέταση αιτήματος  Ποδοσφαιρικής Ομάδας ‘’Αναγέννηση Τρίγλιας’’  
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την   9η  Αυγούστου  2024 ημέρα Παρασκευή   και ώρα 20.00, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 53237/05-08-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος                        1. Καρπούζη Πετρινή 
2. Μερσηνάς Κωνσταντίνος                                   2.  Κελγιάνογλου Ανέστης 
3. Μαμελετζής Δημήτριος

                                   
      Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και είπε: 
Έκτος από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης προέκυψε ένα ακόμη θέμα, η Ποδοσφαιρική Ομάδα ‘’Αναγέννηση Τρίγλιας’’ με το υπ αριθμ 54444/09-08-2024 αίτηση τους ζήτησαν  χώρο εντός του κτηρίου ΚΑΠΗ Ν. Τριγλιας και συγκεκριμένα έμπροσθεν του Αγροτικού Ιατρείου, την Δευτέρα 12-08-2024 για καρδιολογικό έλεγχο των παιχτών της ομάδας από το Ιατρό Καρδιολόγο κ. Ταματέα Ιωάννη.   
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 παρ.3 του Ν.3852/2010 για να συζητηθεί ένα θέμα ως κατεπείγον από το Συμβούλιο και να ληφθεί απόφαση γι αυτό, πρέπει πρώτα να αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι το θέμα είναι κατεπείγον.
Μετά το χαρακτηρισμό του θέματος ως κατεπείγοντος, η απόφαση που θα ληφθεί για το θέμα αυτό, πρέπει επίσης να ληφθεί με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του.
Ομόφωνα το Συμβούλιο αποφάσισε να συζητηθεί το παραπάνω θέμα ως κατεπείγον.
Ο Πρόεδρος  εισηγούμενος το κατεπείγον θέμα, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:
  Την υπ’ αριθμ.  υπ αριθμ 54444/09-08-2024 αίτηση της Ποδοσφαιρικής Ομάδας ‘’Αναγέννηση Τρίγλιας’’για παραχώρηση της αίθουσας του ΚΑΠΗ Ν. Τριγλιας και συγκεκριμένα την αίθουσα έμπροσθεν του Αγροτικού Ιατρείου, την Δευτέρα 12-08-2024 για καρδιολογικό έλεγχο των παιχτών της ομάδας από το Ιατρό Καρδιολόγο κ. Ταματέα Ιωάννη.
Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, την υπ’ αριθμ. 54444/09-08-2024 αίτηση της Ποδοσφαιρικής Ομάδας ‘’Αναγέννηση Τρίγλιας’’, τις διατάξεις του Ν.3852/2010 και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ:
 Γνωμοδοτεί θετικά για  την παραχώρηση χρήσης της αίθουσας του ΚΑΠΗ Ν. Τριγλιας και συγκεκριμένα, την αίθουσα έμπροσθεν του Αγροτικού Ιατρείου, για την Δευτέρα 12 Αυγούστου 2024 για προληπτικό ιατρικό και  καρδιολογικό έλεγχο των παιχτών της ομάδας από το Ιατρό Καρδιολόγο κ. Ταματέα Ιωάννη.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 41/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

       ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή

  




       Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


