Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το αριθ. 20/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων
της  Κοινότητας Ν.Τρίγλιας του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθ. Αποφ: 48/2024
Περίληψη
Εξέταση αιτήματος Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων 2ου δημοτικού σχολείου
 για παραχώρηση χρήσης αίθουσας στο κτίριο του ΚΑΠΗ Ν. Τρίγλιας 
Στη Ν. Τρίγλια, σήμερα την   15η  Οκτωβρίου  2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00, στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας Ν. Τρίγλιας του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 66477/11-10-2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89  του Ν.4555/2018.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν  τα μέλη του Συμβουλίου:
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Λάμπρος Δημήτριος  -Πρόεδρος             1. Καρπούζη Πετρινή     
2.  Κελγιάνογλου Ανέστης
3. Μαμελετζής Δημήτριος
                 
4. Μερσηνάς Κωνσταντίνος                          
      Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Αικατερίνη Μαλακόζη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε  (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα τέσσερα  (4), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε: 

Με το υπ’αριθμ. 64657/03-10-2024 έγγραφο του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ν. Τρίγλιας, μας ζητήθηκε μια αίθουσα στο κτήριο του ΚΑΠΗ  για στέγαση και εξυπηρέτηση του συλλόγου ως χώρος  συνάντησης και δημιουργίας κατασκευών για το bazar του Συλλόγου.

Προτείνω εφόσον υπάρχει διαθέσιμη αίθουσα στο πάνω όροφο του κτηρίου του ΚΑΠΗ να παραχωρηθεί στο σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του 2ου Δημοτικού Σχολείου  για το σχολικό έτος 2024- 2025 για στέγαση και εξυπηρέτηση του Συλλόγου. 
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου,  έλαβε υπόψη του το υπ’αριθμ.  64657/03-10-2024 έγγραφό του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ν. Τρίγλιας , τις διατάξεις του Ν.4555/2018 και μετά από διαλογική συζήτηση 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Προτείνει, τη παραχώρηση μιας αίθουσας στο πάνω όροφο του κτηρίου ΚΑΠΗ Ν. Τρίγλιας, στο Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ν. Τρίγλιας,  το σχολικό έτος 2024- 2025 για στέγαση και εξυπηρέτηση του Συλλόγου. 
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α. 48/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

       ΤΑ ΜΕΛΗ
     Υπογραφή

  




       Υπογραφές
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν ΤΡΙΓΛΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 


