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Από το αριθ. 4/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων



της Κοινότητας Ν.Τενέδου του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 7/2024
Περίληψη
Τροποποίηση της υπ’ αριθμ.217/2023 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου «Καθορισμός ελαχίστων αποστάσεων των θέσεων δραστηριοποίησης των πωλητών στάσιμου εμπορίου»
Στη Νέα Τένεδο, σήμερα την 18η Ιουνίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 20:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέας Τενέδου του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.14-6-2024 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/18. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Αναστάσιος Πετρίδης– Πρόεδρος   


1. Παναγιώτης Κιλήτσος
2.Νικόλαος Καπητάνος

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα δύο (2) ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:

Με το υπ’ αριθμ.41626/13-6-2024 έγγραφο, ο Δήμος Νέας Προποντίδας μας ζητά να γνωμοδοτήσουμε για την τροποποίηση της υπ’ αριθμ.217/2023 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, σχετική με τον  «Καθορισμός ελαχίστων αποστάσεων των θέσεων δραστηριοποίησης των πωλητών στάσιμου εμπορίου».

Συγκεκριμένα μας ζητά να γνωμοδοτήσουμε για με την τροποποίηση της παραγράφου (Β) του αποφατικού μέρους της υπ’αριθμ.217/2023 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, ως  προς την ελάχιστη απόσταση των πωλητών στάσιμου εμπορίου από καταστήματα πώλησης συναφών προϊόντων, κάτω των 200 μέτρων και ύστερα από έγγραφη συναίνεση των ιδιοκτητών καταστημάτων συναφών προϊόντων.


Όπως γνωρίζεται στην Κοινότητα μας δεν υπάρχει στάσιμο εμπόριο και ούτε έχει δοθεί  καμία θέση για την δραστηριοποίηση επαγγελματιών στάσιμου εμπορίου (η 3/2023 απόφαση μας).


Κατόπιν τούτου παρακαλώ να αποφασίσουμε σχετικά
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.3852/2010, το υπ’ αριθμ.41626/13-6-2024 έγγραφο του Δήμου μας, την υπ’ αριθμ.3/2023  απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας μας και μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Γνωμοδοτούμε θετικά για την τροποποίηση της παραγράφου (Β) του αποφατικού μέρους της υπ’αριθμ.217/2023 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, που αφορά την ελάχιστη απόσταση των πωλητών στάσιμου εμπορίου από καταστήματα πώλησης συναφών προϊόντων, να είναι κάτω των 200 μέτρων, μετά από έγγραφη συναίνεση των ιδιοκτητών καταστημάτων που πωλούν συναφή προϊόντα στην περιοχή.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.7/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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