Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 4/2024 πρακτικό Συνεδριάσεων



της Κοινότητας Ν.Τενέδου του Δήμου
Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής
Αριθμ. Απόφασης 9/2024
Περίληψη
Χορήγηση παροχών άρδευσης
Στη Νέα Τένεδο, σήμερα την 18η Ιουνίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 20:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέας Τενέδου του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.14-6-2024 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/18. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Αναστάσιος Πετρίδης– Πρόεδρος   


1. Παναγιώτης Κιλήτσος
2.Νικόλαος Καπητάνος

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Πέτρος Μπαμπαροξής, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα δύο (2) ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε:

Μετά την έναρξη της νέας αρδευτικής περιόδου, διαπιστώθηκε ότι το νερό άρδευσης που χορηγείτε στους καλλιεργητές της περιοχής μας για την άρδευση των αγροτεμαχίων τους, δεν επαρκεί, με αποτέλεσμα να υπάρχει μεγάλη δυσαρέσκεια για την καλλιέργεια των κτημάτων τους.
Το πρόβλημα γίνετε εντονότερο με την ανομβρία που υπάρχει εδώ και μεγάλα χρονικά διαστήματα και οι ανάγκες άρδευσης των κτημάτων αυξάνετε.

Πρόταση μας είναι να μην χορηγηθούν νέες παροχές άρδευσης έτσι ώστε να μπορούμε να εξυπηρετήσουμε τις ήδη υπάρχουσες παροχές και ο Δήμος Νέας Προποντίδας να προβεί στην ανόρυξη νέων γεωτρήσεων, προκειμένου να μπορούμε να ανταπεξέλθουμε στις μεγάλες ανάγκες άρδευσης που υπάρχουν. 


Κατόπιν τούτου παρακαλώ να αποφασίσουμε σχετικά
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.3852/2010, την αδυναμία εξυπηρέτησης των καλλιεργητών με χορήγηση αρδευτικού νερού, μετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Προτείνουμε ο Δήμος Νέας Προποντίδας να μην χορηγήσει νέες παροχές άρδευσης, διότι υπάρχει έντονο πρόβλημα με την επάρκεια του νερού για τις ήδη υπάρχουσες παροχές σε όλα τα αρδευτικά δίκτυα της Κοινότητας μας.

Επίσης να προβεί στη ανόρυξη νέων γεωτρήσεων, προκειμένου να μπορούμε να ανταπεξέλθουμε στις μεγάλες ανάγκες άρδευσης που υπάρχουν
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.9/2024
Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
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