ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Ένταξη στο Πρόγραμμα διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Νέας Προποντίδας των (Α) δεσποζόμενων ζώων συντροφιάς πολιτών που ανήκουν σε ευαίσθητες και ευπαθείς οικονομικά κοινωνικές ομάδες καθώς και (Β) ποιμενικών σκύλων οι ιδιοκτήτες των οποίων τα χρησιμοποιούν αποκλειστικά για τη φύλαξη ποιμνίων
Ο Δήμος Νέας Προποντίδας επιδιώκοντας τον περιορισμό του αριθµού των αδέσποτων ζώων (σκύλων και γατών) και της εγκατάλειψης των δεσποζόµενων ζώων συντροφιάς, αλλά και ταυτόχρονα τη διευκόλυνση των ιδιοκτητών ζώων οι οποίοι είτε δυσκολεύονται είτε αδυνατούν να καταβάλλουν το κόστος της κτηνιατρικής περίθαλψης και στείρωσής τους και σε εφαρµογή της µε αριθµό 485/2024 απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου (Α∆Α: ΨΞΦΒΩΚΤ-9Γ8), ανακοινώνει την έναρξη του προγράµµατος δωρεάν κτηνιατρικής περίθαλψης σε δεσποζόµενα ζώα συντροφιάς πολιτών που ανήκουν σε ευαίσθητες και ευπαθείς κοινωνικές οµάδες, καθώς και ποιμενικών σκύλων οι ιδιοκτήτες των οποίων τα χρησιμοποιούν αποκλειστικά για τη φύλαξη ποιμνίων ως εξής:

Ένταξη στο πρόγραμμα Διαχείρισης των Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς που υλοποιεί ο Δήμος Νέας Προποντίδας (σήµανση, καταγραφή, εµβολιασµός, αποπαρασίτωση, στείρωση) και 

(Α) των δεσποζόµενων ζώων συντροφιάς των μόνιμων κατοίκων του Δήμου Νέας Προποντίδας που ανήκουν σε ευαίσθητες και ευπαθείς οικονομικά κοινωνικές ομάδες (άτομα με αναπηρία, πολύτεκνους, τρίτεκνους, μονογονεϊκές οικογένειες, μακροχρόνια ανέργους εγγεγραμμένους στα Μητρώα της ΔΥΠΑ και διαβιούντες με το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα) (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α),
καθώς και
(Β) των ποιμενικών σκύλων, που χρησιμοποιούνται δηλαδή αποκλειστικά για την φύλαξη ποιμνίων κτηνοτροφικών μονάδων εκμετάλλευσης που βρίσκονται στο Δήμο Νέας Προποντίδας (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β).

Οι δυνητικοί δικαιούχοι για να καταστούν δικαιούχοι των δωρεάν παροχών θα πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις και να προσκομίσουν τα αντίστοιχα δικαιολογητικά όπως καταγράφονται ακολούθως ανά κατηγορία. 

Συγκεκριμένα:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α.:
· Προϋποθέσεις: 

- Ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 6.030,00€ (κατώφλι κινδύνου φτώχειας έτους 2023, στοιχεία ΕΛ.ΣΤΑΤ.) από κάθε πηγή, προσαυξημένο κατά 1.000€ για κάθε προστατευόμενο μέλος. Στα προστατευόμενα μέλη εντάσσονται τα τέκνα ως 18 ετών και τα ενήλικα τέκνα έως 24 ετών που φοιτούν σε πανεπιστημιακές σχολές ή σχολεία ή ινστιτούτα επαγγελματικής εκπαίδευσης ή κατάρτισης, ανεξαρτήτως του τόπου διαμονής τους.

· Δικαιολογητικά κατά περίπτωση δικαιούχου:
· Αίτηση-Υπεύθυνη δήλωση με τα στοιχεία του ενδιαφερόμενου ιδιοκτήτη του δεσποζόμενου ζώου.

· Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας, ή του διαβατηρίου και της άδειας παραμονής σε ισχύ, κατά περίπτωση.
· Βεβαίωση µόνιµης κατοικίας στον ∆ήµο Νέας Προποντίδας.

· Φωτοτυπία λογαριασµού κοινής ωφέλειας.

· Αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος εφορίας του τρέχοντος οικονομικού έτους (ή του προηγούμενου σε περίπτωση που δεν έχει ακόμη εκδοθεί).

· Βεβαίωση Σπουδών για τα προστατευόμενα μέλη από 18 έως 24 ετών. 

· Φωτοτυπία Απόφασης Γνωστοποίησης Αποτελέσματος Πιστοποίησης Αναπηρίας, της Υγειονομικής Επιτροπής του Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕΠΑ), στην οποία αναγράφεται το ποσοστό αναπηρίας ≥ 67% για τα άτομα με αναπηρία. 

· Βεβαίωση ανεργίας (>12μηνών) σε ισχύ, για τους μακροχρόνια ανέργους.

· Απόφαση Έγκρισης δικαιούχων του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος (Ε.Ε.Ε.). 

· Βεβαίωση αστεγίας από την Κοινωνική υπηρεσία του Δήμου στην περίπτωση αστέγων.

· Για μονογονεϊκές οικογένειες, σε περίπτωση διάστασης / διαζυγίου, τα δικαιολογητικά που θα την αποδεικνύουν (διαζύγιο ή αγωγή διαζυγίου ή πρόσφατη σχετική δήλωση στην ΔΟΥ). Σε κάθε περίπτωση απαιτείται βεβαίωση επιμέλειας παιδιού/ παιδιών.
· Πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (όχι παλαιότερο των 3 μηνών) για πολύτεκνες και τρίτεκνες οικογένειες.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β.:
· Φωτοαντίγραφο του μητρώου κτηνοτροφικής εκμετάλλευσης, όπου θα φαίνεται ο κωδικός αριθμός εκμετάλλευσης και τα στοιχεία κατόχου, για κτηνοτρόφους,.

Επειδή στον Δήμο Νέας Προποντίδας δεν υπηρετεί κτηνίατρος ούτε λειτουργεί δημοτικό κτηνιατρείο, το πρόγραμμα διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς υλοποιείται μέσω συμβάσεων με ιδιώτες κτηνιάτρους, με αναγκαίο περιορισμό ως προς το ύψος του προϋπολογισμού. Ως εκ τούτου, δεν είναι δυνατόν να εξυπηρετηθούν όλες οι πιθανές αιτήσεις και προκειμένου να μην διαταραχθεί η ομαλή πορεία του προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου, ισχύουν οι παρακάτω περιορισμοί ανά κατηγορία.

Συγκεκριμένα:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α.:
· Θα εξυπηρετείται ένα (1) ζώο ανά ΑΦΜ και έως του ύψους του 4% του συνολικού ετήσιου προϋπολογισμού του Δήμου Νέας Προποντίδας για τις κτηνιατρικές εργασίες διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς.
· Σε περίπτωση που δεν έχει καλυφθεί το όριο του προϋπολογισμού, θα εντάσσονται στο πρόγραμμα και περισσότερα ζώα ανά ΑΦΜ, με προτεραιότητα στα θηλυκά.
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β.:
· Θα εξυπηρετούνται δυο (2) ζώα ανά ΑΦΜ και έως του ύψους του 4% του συνολικού ετήσιου προϋπολογισμού του Δήμου Νέας Προποντίδας για τις κτηνιατρικές εργασίες διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς. Σε περίπτωση που κατά την εξέταση του ζώου από κτηνίατρο, δεν επιβεβαιωθεί ότι πρόκειται για ποιμενική φυλή (ημίαιμο ή καθαρόαιμο), θα ενημερώνεται σχετικά ο Δήμος και δεν θα εκτελείται καμία κτηνιατρική εργασία.

· Σε περίπτωση που δεν έχει καλυφθεί το όριο του προϋπολογισμού, θα εντάσσονται στο πρόγραμμα και περισσότερα ζώα ανά ΑΦΜ, με προτεραιότητα στα θηλυκά.
Σε όλες τις περιπτώσεις η μεταφορά των ζώων από και προς τους συμβεβλημένους κτηνιάτρους θα γίνεται από τους αιτούντες, κατόπιν γραπτής εγκρίσεως από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου.

Εφόσον το κόστος των εργασιών των αιτήσεων κάποιας εκ των δύο κατηγοριών υπερβαίνει το ποσοστό του προϋπολογισμού ήτοι το 4% του συνολικού ετήσιου προϋπολογισμού του Δήμου Νέας Προποντίδας για τις κτηνιατρικές εργασίες διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς, αυτές μπορούν να εξυπηρετούνται από την άλλη κατηγορία, με την προϋπόθεση να μην υπάρχει υπέρβαση του ποσοστού του αντίστοιχου προϋπολογισμού. Σε περίπτωση που το κόστος των εργασιών των αιτήσεων και των δυο κατηγοριών μαζί (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α και ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β) δεν υπερβαίνει το ύψος του 4% του συνολικού ετήσιου προϋπολογισμού του Δήμου Νέας Προποντίδας για τις κτηνιατρικές εργασίες το πλεονάζων ποσό θα διατίθεται για κτηνιατρικές εργασίες των αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Νέας Προποντίδας.

Οι πολίτες που ενδιαφέρονται να ενταχθούν στο πρόγραμμα των δωρεάν παροχών του Δήμου για τα ζώα συντροφιάς (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α και ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β) θα υποβάλλουν αίτηση στο Τμήμα Αγροτικής Παραγωγής και Αλιείας του Δήμου στο ∆ηµαρχείο (ισόγειο, γραφείο 112) µε τα απαιτούµενα δικαιολογητικά όπως αναφέρονται παραπάνω εντός 2 μηνών από τη δημοσιοποίηση του προγράμματος.
Επιπρόσθετα, Θα συσταθεί τριμελής επιτροπή αποτελούμενη από τον προϊστάμενο του Τμήματος Αγροτικής Παραγωγής και Αλιείας, την προϊσταμένη της Διεύθυνσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και τον Αρμόδιο Αντιδήμαρχο για την αξιολόγηση των αιτήσεων και τη χορήγηση γραπτής εγκρίσεως για την παροχή δωρεάν κτηνιατρικών πράξεων των δεσποζόμενων ζώων συντροφιάς των δικαιούχων.
Σε περίπτωση που το κόστος των εργασιών των αιτήσεων κάποιας εκ των δύο κατηγοριών (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α και ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β) υπερβαίνει το ποσοστό του προϋπολογισμού θα τηρείται, κατά την αξιολόγηση των αιτήσεων, σειρά προτεραιότητας με κριτήριο την ημερομηνία αίτησης του δικαιούχου.
Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση οι ενδιαφερόµενοι πολίτες  µπορούν να επικοινωνούν µε το Τµήµα Αγροτικής Παραγωγής και Αλιείας στα τηλ. 2373350241, 2373350204 ή µέσω e-mail giorgos.mironidis@nea-propontida.gr
