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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ






ΔΗΜΟΣ  Ν. ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                      



Νέα Μουδανιά 19/9/2024
                                                                    
              Αριθμ. Πρωτ. 61493





ΠΡΟΣ:  Τα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής                                           



         του Δήμου Ν. Προποντίδας
1. Καραπανταζής Ιωάννης, τακτικό μέλος
2. Κοκκινίδης Κωνσταντίνος, τακτικό μέλος 
3. Μπολάκη Παρασκευή, τακτικό μέλος

4. Χατζηαλέξης Δημήτριος, τακτικό μέλος

5. Παπαλάγκας Νικόλαος, τακτικό μέλος
6. Παπαλάγκα Μαρία, τακτικό μέλος

7. Μηκέ Χριστίνα, αναπληρωματικό μέλος

8. Τσικαρίδης Παναγιώτης, αναπληρωματικό μέλος

9. Σαρόγλου Χαράλαμπος, αναπληρωματικό μέλος

10. Εμμανουηλίδου Αθανασία, αναπληρωματικό μέλος

11. Καλύβα Ελένη, αναπληρωματικό μέλος

12. Μετζίκη Καλλιόπη, αναπληρωματικό μέλος







ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

· Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.

· Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ


Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 παρ 6 του Ν.3852/2010 σας καλούμε να προσέλθετε σε έκτακτη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ν. Προποντίδας που θα γίνει σήμερα  19-9-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00, στο Δημοτικό Κατάστημα.


Ο κατεπείγον χαρακτήρας της συνεδρίασης προκύπτει από το γεγονός ότι με την υπ' αριθμ. πρωτ.218/12.09.2024 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας γίνεται διακοπή λειτουργίας του ΧΥΤΑ Ανθεμούντα. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να οδηγούνται τα απορρίμματα του Δήμου Νέας Προποντίδας στον ΣΜΑ Αθύτου και στην συνέχεια στον ΧΥΤΑ Αρναίας. Η αναγκαιότητα της ανάθεσης της εργασίας μεταφοράς των απορριμμάτων από τον ΣΜΑ Αθύτου στον ΧΥΤΑ Αρναίας οφείλεται: α) Στη ξαφνική ειδοποίηση από τον ΦΟΔΣΑ για την παύση λειτουργίας του ΧΥΤΑ Ανθεμούντα και την μεταφορά των απορριμμάτων του Δήμου Νέας Προποντίδας στον ΧΥΤΑ Αρναίας όπως αναφέρεται στο υπ'αριθμ.πρωτ.218/12.09.2024 έγγραφο. β) Στην πολύ μεγάλη αύξηση του μήκους διαδρομής των απορριμματοφόρων του Δήμου (Νέα Μουδανιά – Αρναία 65km. Επομένως η απόσταση μετάβασης-επιστροφής 130km. Λαμβάνοντας υπόψιν τις διαδρομές των απορριμματοφόρων της Δημοτικής Ενότητας Καλλικράτειας το μήκος διαδρομής γίνεται ακόμα μεγαλύτερο) με αποτέλεσμα το κόστος μεταφοράς να είναι πολύ μεγάλο το οποίο ξεπερνά πάρα πολύ τις προϋπολογιζόμενες δαπάνες στην αποκομιδή των απορριμμάτων του Δήμου και γ) Ο χρόνος μεταφοράς και επιστροφής των απορριμματοφόρων αυξάνεται πάρα πολύ. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα ο χρόνος παροχής υπηρεσίας προς τους Δημότες να μειώνεται αισθητά με αποτέλεσμα να εγκυμονούν κίνδυνοι για την δημόσια υγεία των πολιτών και για την προσβολή του περιβάλλοντος.


Παρακαλείστε σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος για τη συμμετοχή σας στην προγραμματισθείσα συνεδρίαση, να ενημερώσετε εγκαίρως τον πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής, προκειμένου με τη φροντίδα του να προσκληθεί και να συμμετάσχει στη συνεδρίαση αναπληρωματικό μέλος με την σειρά εκλογής του, σύμφωνα με την παρ.4 άρθρο 8 του κανονισμού λειτουργίας της Δημοτικής Επιτροπής (άρθρο 75 παρ.2 ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από την παρ.2 του άρθρου 55 του ν.5083/24).
Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απευθείας ανάθεση με την μορφή του κατεπείγοντος της υπηρεσίας ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΜΑ ΑΘΥΤΟΥ ΣΤΟΝ ΧΥΤΑ ΑΡΝΑΙΑΣ.
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Εμμανουήλ Καρράς

Δήμαρχος

