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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ






ΔΗΜΟΣ  Ν. ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                      



Νέα Μουδανιά 05/11/2024
                                                                    
    
  Αριθμ. Πρωτ. 71069





ΠΡΟΣ:  Τα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής                                           



         του Δήμου Ν. Προποντίδας
1. Καραπανταζής Ιωάννης, τακτικό μέλος
2. Κοκκινίδης Κωνσταντίνος, τακτικό μέλος 
3. Μπολάκη Παρασκευή, τακτικό μέλος

4. Χατζηαλέξης Δημήτριος, τακτικό μέλος

5. Παπαλάγκας Νικόλαος, τακτικό μέλος
6. Παπαλάγκα Μαρία, τακτικό μέλος

7. Μηκέ Χριστίνα, αναπληρωματικό μέλος

8. Τσικαρίδης Παναγιώτης, αναπληρωματικό μέλος

9. Σαρόγλου Χαράλαμπος, αναπληρωματικό μέλος

10. Εμμανουηλίδου Αθανασία, αναπληρωματικό μέλος

11. Καλύβα Ελένη, αναπληρωματικό μέλος

12. Μετζίκη Καλλιόπη, αναπληρωματικό μέλος







ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.

2. Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ


Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 παρ 6 του Ν.3852/2010 σας καλούμε να προσέλθετε σε έκτακτη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ν. Προποντίδας που θα γίνει στις                                                                   06/11/2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:30, στο Δημοτικό Κατάστημα.

Ο κατεπείγον χαρακτήρας της συνεδρίασης προκύπτει από το γεγονός ότι επειδή σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 99597/27-9-2024 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης: «Η Δημοτική Επιτροπή, εκτός από αρμόδιο όργανο για τη διεξαγωγή των δημοπρασιών, είναι και το αρμόδιο όργανο για τη συγκρότηση των ειδικών επιτροπών διεξαγωγής και αξιολόγησης των προσφορών όσων λαμβάνουν μέρος στις δημοπρασίες. Οι επιτροπές αξιολόγησης, ανάλογα με τη φύση των δημοπρασιών, λειτουργούν είτε ως επιτροπές εκτίμησης της αξίας των 4 ακινήτων και κινητών για τον προσδιορισμό του ορίου πρώτης προσφοράς, στις περιπτώσεις εκποίησης ή εκμίσθωσης δημοτικών πραγμάτων, είτε ως επιτροπές καταλληλότητας των προσφερόμενων ακινήτων, στις περιπτώσεις αγοράς ή μίσθωσης ακινήτων τρίτων. Η απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής για την συγκρότηση επιτροπής εκτίμησης του ακινήτου για τον προσδιορισμό του ορίου πρώτης προσφοράς λαμβάνεται κατά τις διατάξεις των άρθρων 72 παρ.1στ. και 74 Α παρ.1 Ν.3852/2010 όπως προστέθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/23, ενώ η έκθεση εκτίμησης ακινήτου συντάσσεται κατά τις διατάξεις των άρθρων 186 παρ. 5 και 6 του Ν.3463/06 και του άρθρου 8 π.δ. 270/81 (ΥΠ.ΕΣ. 40034/08.05.2023)» Συνεπώς η υπ’ αριθμ. 1131/2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με τον «Καθορισμό τιμής μονάδος για την προσκύρωση έκτασης στην ιδιοκτησία του κ. Θεοδωρίδη Γεώργιου με αρ. κτημ. 010401 στο Ο.Τ. Γ90 οικ 01 της κυρωμένης πράξης εφαρμογής της εγκεκριμένης πολεοδομικής μελέτης περιοχής “Ελαιώνα” πρώην Δήμου Ν. Μουδανιών» η οποία λήφθηκε στις 08/10/2024 πάσχει νομιμότητας αφού η Επιτροπή Εκτίμησης Ακινήτων συγκροτήθηκε με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. Επειδή στην από 06/11/2024 τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής θα συγκροτηθεί η Επιτροπή Εκτίμησης Ακινήτων. Επειδή επείγει η προσκύρωση της έκτασης στην ιδιοκτησία του κ. Θεοδωρίδη Γεωργίου με αρ. κτημ. 010401 στο Ο.Τ. Γ90 οικ 01 της κυρωμένης πράξης εφαρμογής της εγκεκριμένης πολεοδομικής μελέτης περιοχής “Ελαιώνα” πρώην Δήμου Ν. Μουδανιών.


Παρακαλείστε σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος για τη συμμετοχή σας στην προγραμματισθείσα συνεδρίαση, να ενημερώσετε εγκαίρως τον πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής, προκειμένου με τη φροντίδα του να προσκληθεί και να συμμετάσχει στη συνεδρίαση αναπληρωματικό μέλος με την σειρά εκλογής του, σύμφωνα με την παρ.4 άρθρο 8 του κανονισμού λειτουργίας της Δημοτικής Επιτροπής (άρθρο 75 παρ.2 ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από την παρ.2 του άρθρου 55 του ν.5083/24)
Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Καθορισμός τιμής μονάδος για την προσκύρωση έκτασης στην ιδιοκτησία του κ. Θεοδωρίδη Γεώργιου με αρ. κτημ. 010401 στο Ο.Τ. Γ90 οικ 01 της κυρωμένης πράξης εφαρμογής της εγκεκριμένης πολεοδομικής μελέτης περιοχής “Ελαιώνα” πρώην Δήμου Ν. Μουδανιών.

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Εμμανουήλ Καρράς

Δήμαρχος

