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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ






ΔΗΜΟΣ  Ν. ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                      



Νέα Μουδανιά 23/12/2024
                                                                    
    
  Αριθμ. Πρωτ. 81083





ΠΡΟΣ:  Τα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής                                           



         του Δήμου Ν. Προποντίδας
1. Καραπανταζής Ιωάννης, τακτικό μέλος
2. Κοκκινίδης Κωνσταντίνος, τακτικό μέλος 
3. Μπολάκη Παρασκευή, τακτικό μέλος

4. Χατζηαλέξης Δημήτριος, τακτικό μέλος

5. Παπαλάγκας Νικόλαος, τακτικό μέλος
6. Παπαλάγκα Μαρία, τακτικό μέλος

7. Μηκέ Χριστίνα, αναπληρωματικό μέλος

8. Τσικαρίδης Παναγιώτης, αναπληρωματικό μέλος

9. Σαρόγλου Χαράλαμπος, αναπληρωματικό μέλος

10. Εμμανουηλίδου Αθανασία, αναπληρωματικό μέλος

11. Καλύβα Ελένη, αναπληρωματικό μέλος

12. Μετζίκη Καλλιόπη, αναπληρωματικό μέλος







ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.

2. Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ


Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 παρ 6 του Ν.3852/2010 σας καλούμε να προσέλθετε σε έκτακτη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ν. Προποντίδας που θα γίνει στις 24/12/2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00, στο Δημοτικό Κατάστημα.


Ο κατεπείγον χαρακτήρας της συνεδρίασης προκύπτει από το γεγονός ότι για το 1ο έχει ληφθεί η αριθ. 1371/2024 (ΑΔΑ: 90Ν2ΩΚΤ-ΧΘΞ) προηγούμενη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. Ύστερα από επικοινωνία με την αρμόδια υπηρεσία του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π., Αθήνα), που ασκεί έλεγχο συνδρομής των προϋποθέσεων πρόσληψης προσωπικού και τήρησης των διατάξεων του άρθρου 36 του ν. 4765/2021, η παραπάνω απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής θα πρέπει να ανακληθεί και να ληφθεί νέα απόφαση για το θέμα αυτό αφού προηγηθεί σχετική Έκθεση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών αναφορικά με τις ζημιές-καταστροφές που προκλήθηκαν στο Δήμο μας από τα έντονα καιρικά φαινόμενα (καταιγίδα BORA) την 30η Νοεμβρίου 2024 έως και την 1η Δεκεμβρίου 2024. Τέλος, με τη νέα απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής θα πρέπει να καθοριστούν: Α) η χρονική διάρκεια της απασχόλησης του προσωπικού που θα προσληφθεί. Β) τα επιπλέον κριτήρια, πέρα από τα τυπικά προσόντα που προβλέπονται από τις διατάξεις του π.δ. 85/2022, που θα μοριοδοτηθούν για την επιλογή και πρόσληψη του ως άνω προσωπικού. Γ) ο τρόπος διεξαγωγής της διαδικασίας πρόσληψης του προσωπικού, στο πλαίσιο τήρησης της αρχής της διαφάνειας. Για το 2ο θέμα το αναφερόμενο στη δωρεά υλικό είναι απαραίτητο στην επισκευή των βλαβών που σημειώθηκαν από την τελευταία θεομηνία στο αγροτικό οδικό δίκτυο.

Παρακαλείστε σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος για τη συμμετοχή σας στην προγραμματισθείσα συνεδρίαση, να ενημερώσετε εγκαίρως τον πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής, προκειμένου με τη φροντίδα του να προσκληθεί και να συμμετάσχει στη συνεδρίαση αναπληρωματικό μέλος με την σειρά εκλογής του, σύμφωνα με την παρ.4 άρθρο 8 του κανονισμού λειτουργίας της Δημοτικής Επιτροπής (άρθρο 75 παρ.2 ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από την παρ.2 του άρθρου 55 του ν.5083/24)
Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. «Ανάκληση της αριθ. 1371/2024 (ΑΔΑ: 90Ν2ΩΚΤ-ΧΘΞ) προηγούμενης απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής και λήψη νέας απόφασης για την Πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου βάσει των διατάξεων του άρθρου 36 του ν. 4765/2021 για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών αναγκών του Δήμου Νέας Προποντίδας του Νομού Χαλκιδικής που βρίσκεται σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας».
2. Αποδοχή δωρεάς ανακυκλωμένων αδρανών υλικών για τις ανάγκες του Δήμου.

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Εμμανουήλ Καρράς

Δήμαρχος

