Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. 3/2025 πρακτικό Συνεδριάσεων

της Κοινότητας Ν.Τενέδου του Δήμου

Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής

Αριθμ. Απόφασης 7/2025
Περίληψη
Χορήγηση παροχής άρδευσης
Στη Νέα Τένεδο, σήμερα την 17η Μαρτίου 2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00, στο Δημοτικό Κατάστημα (Γραφείο) της Κοινότητας Νέας Τενέδου του Δήμου Νέας Προποντίδας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας, ύστερα από την υπ’αριθμ.13067/11-3-2025 πρόσκληση του Προέδρου για συνεδρίαση, που επιδόθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/18. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Αναστάσιος Πετρίδης– Πρόεδρος   



Ουδείς

2. Παναγιώτης Κιλήτσος




 

3. Νικόλαος Καπητάνος

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Βασιλεία Κοτζάστρατη, υπάλληλος του Δήμου, για τη τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

    Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα τρία (3), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το  θέμα της ημερήσιας διάταξης. Εθεσε υπόψη του Συμβουλίου την από 25-2-2025 αίτηση για την χορήγηση νέας παροχής άρδευσης για το αγροτεμάχιο με αριθμο 183,το οποιο βρίσκεται στην περιοχή «Ασπρούδια>> της  κτηματικής περιοχής Νέας Τενέδου, ιδιοκτησίας Γεωργίας Ψαθά του Νικολάου.

Το εν λόγω αγροτεμάχιο έχει συνολικό εμβαδόν  10 στρεμμάτων και η αιτούσα κατέχει το  100% της ιδιοκτησίας , δηλαδή θα αρδεύονται τα 10 στρέμματα.Ο Πρόεδρος  πρότεινει την χορήγηση της παροχής άρδευσης, εφόσον καταβληθεί στην Δήμο μας το ποσό της σύνδεσης που αντισοιχεί στα 10 στρέμματα και εφόσον υπάρχει δικτυο και επάρκεια νερού.


Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την αίτηση που έχει κατατεθεί για την χορήγηση νέας παροχής άρδευσης, τις διατάξεις του Ν.4445/2018 και τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει την χορήγηση νέας παροχής άρδευσης σε τμήμα εμβαδού 10 στρεμμάτων, του με αριθμο 183 αγροτεμαχίου που βρίσκεται στην περιοχή «Ασπρούδια» της κτηματικής περιοχής Νέας Τενέδου, ιδιοκτησίας Γεωργίας Ψαθά του Νικολάου,αφου πρώτα καταβληθεί στον Δήμο μας το ποσό  σύνδεσης που αντιστοιχεί στα 10 στρέμματα και εφόσον στην περιοχή υπάρχει δίκτυο  καθώς και επάρκεια νερού.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.7/2025

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως κατωτέρω:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           

                        

 ΤΑ ΜΕΛΗ

     Υπογραφή







Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΑΣ ΤΕΝΕΔΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΙΔΗΣ 


