Στις 19 Μαρτίου 2025 τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας και Παραρτήματος Ρομά του Δήμου μας πραγματοποίησαν εκπαιδευτική δράση ενημέρωσης εγγραφής των παιδιών στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. Ενημέρωσαν τον πληθυσμό Ρομά για τον τρόπο υλοποίησης της διαδικασίας, καθώς και για τα δικαιολογητικά που χρειάζονται για τις αιτήσεις.

Στις 26 Μαρτίου 2025 πραγματοποιήθηκε επιπλέον ενημέρωση στον καταυλισμό Ρομά για την παράταση των αιτήσεων εγγραφής των παιδιών στις σχολικές μονάδες. Έγινε ανάδραση της προηγούμενης εκπαιδευτικής δράσης για τυχόν απορίες που αφορούσαν τη διαδικασία εγγραφών.

Το Κέντρο Κοινότητας και Παράρτημα Ρομά του Δήμου Νέας Προποντίδας, με γνώμονα την πραγματοποίηση εκπαιδευτικών παρεμβάσεων, έχει ως στόχο την ενίσχυση της πρόσβασης και τη μείωση της εγκατάλειψης της εκπαίδευσης από παιδιά και εφήβους.

 *Η Πράξη αφορά τη συνέχιση της λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Ν. Προποντίδας και τη διεύρυνσή του με τη δημιουργία Παραρτήματος Ρομά, που έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. Σκοπός είναι η ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών, των ευπαθών ομάδων και των Ρομά με όλα τα κοινωνικά προγράμματα και Υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή λειτουργίας του Δήμου.
